TecThl NO MmatTemMaTuke 6 Knacc -
1 yeTBepTb C oTBeTamMu

TecTtoBble 3apaHua AnA 6 knacca no 1 yerBepTm.
MpaBWNbHbLIN BAapUaHT OTBETa OTMEYEH 3HAaKOM +

1. Yem sBnsetrcsa cnepywwee oTHoweHue: 5 u3 23 peten B Knacce
UrpawT Ha Tpybe.

— 0T uenoro K uenomy
— 0T yactm K uenomy
+ 0T uenoro K yacTtu
— 0T 4yacTm K yacTu

2. TpupuaTb NpPOLEHTOB OT CTOMMOCTU MNAUTKU WoKonapa — 3T0 33
pyons. CKONbKO CTOMT TaKasa NAMTKA wokonapa?

— 99 pybnewn

— 330 pybnen

— 66 pybnewu

+ 110 pybnen

3. Bbibepute oTpuuatenbHyw ppodb.
+ -7,92

— -165

— 38

— 6/7

4. Yemy paBHO 36 npoueHToB U3 yucna 100?
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- 3,6
+ 36

— 360
— 0,36

5. KakoBO COOTHOWEHMe TpPeyronbHUKOB K KBapgpaTam Ha
n3obpaxeHun?

A

TANNAN

— 2:6

— 5:6

+ 3:4

- 4:3

6. Kakoe u3 uyucen 5, 6, 7 wnu 31 sBnsetcs MHoOxutenem 937
- 6

-7

+ 31

-5

7. Kakas u3 TO4YeK HAXOOMTCA Ha KOOPAMHATHOW NpsAMOM cnpaBa OT
TOuku 0 (0)?

— M (-4)



- K (-1,2)

— E (-15)

+ D (15)

8. Bbumcautb: 0,43 + 3,6: 18.
— 20,43

- 2,43

+ 0,63

- 0,45

9. Onuuute cobbiTue «Ha KOOPAMHATHON NUHUM OTMEYEHO YYUCIO
-2,5».

+ HEBO3MOXHoe

— cny4aunHoe

— [OCTOBeEpHoe

— HeT npaBuWILHOrO OTBeTa

Tect 10. W3 uyucen 2.7; 3.1; 5,7; 0,78; 0,87 BbIOepute camoe
ManeHbKoe.

- 0,87
- 2,7
- 5,7
+ 0,78

11. Houybw TemnepaTtypa Bo3pyxa Obina -52C. JHem cTONbOMK
TepmomeTpa 6bin yxe +32C. Kak uameHunacb Temnepatypa Bo3pyxa?

+ yBenuyunacb Ha 8



— yMeHblWunnacb Ha 8

— YMeHblWunacb Ha 2

— yBenuyunacb Ha 2

12. Kakue eguHuubl UCNONb3YWTCA ANA oToOpaxeHus nnowapu?
— eQUHULbI

— TONbKO 4MCno

— Kybuyeckue eguHuLbI

+ KBafpaTHble eduHuLb

13 Nlenutenun 4yucna 57 - 3T10:

-1, 2 n 57

+ 1, 3, 19 n 57

-1, 3, 6, 19 n 57

-3, 9, 19 u 57

14. Bbibepute penutenb 4yucna 1537
-0

+ 3

— 306

-5

15. Kakoe u3 yeTtbipex npeacTaBJiIeHHbIX Yucen sBnseTcss Handonbwum?
— 803,5

— 80,35

+ 8035



- 0,8035
16. Bbipa3ute B meTpax: 6kmM 38m.
— 6380 M
+ 6038 M
— 638 M

— 60038 M

17. 56 '=?

+ 56

-0

-1

— -56

18. Kakoe u3 yucen ctout nesee: 4,32; 5.02; 0,99; 5.2; 4.97
— 5.02

+ 0.99

- 4.9

- 4.32

19. Kakue TOYKM Ha KOOPAUHATHOU MPSAMON HEe CUMMETPMUYHbl UCXORHOM
Toyke 0 (0)?

— D (0,5) u E (-0,5)
— B (-5) u C (5)
+ M (-3) u X (-18)

— A (18) n X (-18)



TecT-20. Bce, 4TO BO3BEOAEeHO B CTeneHb Hyns, Bcerpga paBHO:
— NPOTUBOMOJSIOKHOMY 4ncny

— CaMoOMy u4ucny

-1

+ 0

21. YeTHbIMM Ha3bIBAWT Te 4YUCNA, KOTOpble UMENWT:

+ OKOH4YaHue 0,2,4,6,8

— OkoHYaHwne 0,2,3,5,7,8

— [lpaBunbHOro OoTBEeTa HeT

— OKOHYaHuve 1,3,5,7,9

22. Peunte cnepywuee ypasHeHue: (2 + 7 — 1) + 2°
— 16

+ 2

— 72.25

- 8.75

23. lpuBepguTe BblipaxeHue AN BbIMUCIIEHUA NepuMeTpa TpeyroJibHUKa,
y KOTOpOro nepBas CTOpPpOHa paBHa Z, BTopas Ha 6 cm Oonbuwe
nepBoM, a TpeTbs Ha 4 CM MeHblle BTOPOM.

— 3Z-2

— 3Z + 10
— 37 +2

+ 3Z + 8

24. Haunpute Hambonbumnm odwmm penutens 125 u 150.



— 100
— 20
+ 25
— 50

25. KakoBa nnowapb 3TOoW HenpaBUIbHOW ¢OpPMbI?

10 cm

23 ¢cm

4cm

— 348 caHTuMeTpa’
— 300 caHTuMeTpa’
— 282 caHTumeTpa’

+ 322 caHTuMeTpa’

26. Bbluucnutbh: 7,2-3,056.
+ 4,144

— 4,64

- 3,74

— 4,76

27. Ecnun ectb 5 ¢ytbonucrtoe, 10 6beucbonucros u 15
backetbonucToB, KakoBO COoOTHoweHue GeucdbonucrtoB u dpyrbonucros?



-3 k1l

-1k 3

+ 2 K1

-1k 2

28. PazpenuTte 84 Ha NpPOCTbie MHOXMTENM.
-2 *6 *7

- 12 * 7

-2 *3*x3*7

+ 2 %2 * 3 *7

29. Kakyw unppy HyXHO BCTaBUTb B 4YUCNO 26 *, 4yTOoObI NonyvyeHHoe
YUCJZI0O MOXHO ObINIO paspennuTb OOHOBPEMEHHO Ha 2 u 37

- 2

-1

+ 4

- 6

TecTt_30. Hampute HOK pByX u4ucen: 75 wu 60.
+ 300

— 50

— 200

— 100



